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Пресс-релиз

В Москве пройдет Четвертый Фестиваль Индонезии
2-4 августа 2019 г., 12:00 – 21:00
Парк «Красная Пресня», Мантулинская улица д.5
Вход свободный. 0+

Со 2 по 4 августа в парке «Красная Пресня» пройдет Четвертый Фестиваль Индонезии в Москве, организованный по инициативе Посольства Республики Индонезия в РФ и Министерства по туризму Республики Индонезия при поддержке Правительства Москвы. В преддверии фестиваля, 1 августа, в отеле Ritz Carlton состоится Третий Российско-Индонезийский Бизнес-Форум. 

Как и в прошлом году на фестиваль приедут более 1200 гостей из Индонезии. Из высоких гостей Фестиваль Индонезии и Российско-Индонезийский Бизнес-Форум планируют посетить Министр туризма Республики Индонезия Ариф Яхья и губернаторы округов и регионов. Предприниматели из разных городов привезут на фестиваль настоящие индонезийские товары, а артисты со всех уголков страны будут удивлять гостей экзотическими и красочными уличными шоу и представлениями на сцене. 

Индонезия – одна из самых популярных и экзотических стран Юго-Восточной Азии, привлекающая туристов со всего мира своей невероятной по красоте природой, разнообразной культурой и яркими традициями. Почувствовав однажды эту особенную расслабляющую атмосферу настоящего тропического рая, хочется возвращаться сюда снова и снова. Enjoy our tropical paradise – так звучит слоган Фестиваля 2019 года. И действительно, 2, 3 и 4 августа москвичи и гости столицы смогут посетить экзотический райский уголок, в который снова превратится парк «Красная Пресня».
Атмосфера тропического рая будет ощущаться буквально на каждом шагу – красочные декорации из Индонезии, артисты в ярких национальных костюмах и колоритные фотозоны станут прекрасным фоном для ярких фотографий, которые помогут надолго сохранить праздничное настроение в памяти гостей фестиваля.
На Главной сцене, как и всегда, ценителей музыкального искусства ждут традиционные танцы от артистов из различных регионов Индонезии. Обязательными элементами программы на сцене уже стали выступления яванского оркестра гамелан и полюбившийся многим популярный национальный индонезийский танец Почо-Почо (Poco-Poco). 
Официальное открытие фестиваля состоится 2 августа в 14:00. С приветственной речью выступит Посол Республики Индонезия в Российской Федерации г-н М. Вахид Суприяди и почетные гости из Правительства Москвы и Индонезии.
Как и всегда, одной из самой посещаемых зон фестиваля станет индонезийская гастрономия. В дни фестиваля у посетителей будет уникальная возможность познакомиться с настоящей индонезийской кухней от местных и российских шеф-поваров лучших ресторанов Москвы, а также участниц индонезийской женской ассоциации при Посольстве Республики Индонезия в РФ «Дармаванита», которые живут и работают в Москве. 

А на кулинарной сцене гостей фестиваля помимо прочих ждет уникальный мастер-класс от самого Посла Республики Индонезия М. Вахида Суприяди, который научит готовить одно из самых популярных блюд в Индонезии – лапшу Ми Горенг.

Представления кукольного театра теней «Ваянг Кулит» под руководством известного даланга (кукловода), профессора Андрика Пурвасито, в сопровождении традиционного индонезийского оркестра «Гамелан» расскажут посетителям о героях знаменитого эпоса Махабхараты. А в Музее индонезийского искусства гости смогут увидеть уникальные экспонаты – картины, деревянные скульптуры, керамику, батик, музыкальные инструменты, привезенные из Индонезии, которые являются артефактами индонезийской истории и настоящими произведениями искусства.
Любителей активного отдыха ждет 15-ти метровый бассейн для занятия серфингом под руководством опытных инструкторов и 7-ми метровый погружной бассейн для обучения дайвингу. В программе зоны: показательные выступления, мастер-классы, детская школа скимбординга и др.
В течение всех трех дней фестиваля посетителям будут представлены fashion-показы современных индонезийских дизайнеров. А в воскресенье 4 августа знаменитый Ferry Sunarto представит свою новую коллекцию, которую можно будет увидеть только в рамках Фестиваля Индонезии.
На Индонезийском маркете все желающие смогут приобрести аутентичные товары, привезенные специально на фестиваль из различных отдаленных регионов Индонезии: продукты, сувениры, одежду, ювелирные украшения, аксессуары и многое другое. А на специальных мастер-классах можно будет научиться искусству индонезийского батика.
Одной из самых популярных площадок является символическая свадебная церемония в индонезийском стиле, принять участие в которой в традиционных нарядах и в окружении экзотических декораций мечтают многие посетители фестиваля. Количество регистрируемых пар ограничено, участие только по предварительной регистрации на официальном сайте мероприятия.  
В зоне Таинственная Индонезия, как и самой стране, полной особыми местами силы, куда многие отправляются в первую очередь обрести внутреннюю гармонию, можно будет познакомиться с различными блогерами и путешественниками, духовными менторами и наставниками, которые поделятся секретами просветления и помогут открыть в себе новые грани, приобрести мощные амулеты и талисманы от целителей и предсказателей о.Бали и других самых отдаленных регионов Индонезии, а астрологи, нумерологи, гадание на картах Таро, поющие чаши и другие мистические помощники приоткроют завесу будущего всем желающим.

Еще одной из особенностей фестиваля станет зона в популярном формате Pablic Talks, где пройдут встречи с известными блогерами, лидерами мнений и travel-гуру, в рамках которых посетители узнают Индонезию с разных сторон, услышат рассказы об уникальном опыте жизни в Индонезии и получат ценные лайфхаки для путешествий, смогут задать вопросы и побеседовать со спикерами.
Помимо этого, гостей ждет йога и индонезийский массаж, борьба Пенчак Силат, школа индонезийского языка, лекторий, анимационная площадка для детей, Travel Market и многое другое. 
Первые три Фестиваля Индонезии с огромным успехом прошли в 2016, 2017 и 2018 годах. В прошлом году Фестиваль посетило более 135 000 человек. В этом году ожидается более 140 000 гостей.
Сайт фестиваля: http://indonesiafest.ru/ 

Страницы фестиваля в социальных сетях: FacebookVK.com, , Instagram
Аккредитация и информация для СМИ:

pr@indonesiafest.ru
+7 915 337 38 96 Заруи Товмасян
Организация и PR фестиваля: Amarcom (A-Group Communications)
Amarcom Media / A-Group Communications


